Egy orszag varosait kétiranyta utak kotik 0ssze, melyek hasznalataért dijat kell fizetni. Barmelyik varosboél barmelyik
varosba el lehet jutni az utakon. Két varos kozott legfeljebb egy kozvetlen Gt van. Néhany varosban szupermarket is
talalhato. Az orszagba @ csalad érkezik, akik kiilonb6z6 vagyoni helyzettiek. Minden csalad szeretne olyan véarosba
koltozni, ahol nincs szupermarket. Ha egy csalad vagyoni helyzete K, akkor csak olyan varosban lakhat, ahonnan el tud
menni bevaséarolni egy szupermarketbe Gsszesen legfeljebb K utdijat fizetve (az oda- és visszautat szamolva). Adjuk
meg minden csalddra, hogy hany olyan varos van az orszagban, ahol nincs szupermarket, mégsem tud odakoltdzni
a csalad, mert tal koltséges lenne egy szupermarketbe valé eljutds a vagyoni helyzetiikhoz képest.

Bemenet: Az els6 sor tartalmazza a varosok N szamat, az utak M szamaét, a szupermarketet tartalmazo varosok
D szamét és a csaladok @ szamat. A kovetkezd M sor mindegyike harom szamot tartalmaz: az els§ ketts azon varosok
indexe, amik kozott az adott it van, a harmadik szam pedig az ut hasznalatanak dija. A kévetkez6 sorban D szam
van: azon varosok indexei, amikben van szupermarket. A kdvetkezs sorban @ szam van: az i-edik szam az i-edik csalad
vagyoni helyzetét leird K érték. A varosokat 0-t6l N — 1-ig indexeljiik.

Kimenet: Egy sorba irjunk ki @) darab szamot: a sor i-edik szama adja meg, hogy az i-edik csalad hany olyan
varosba nem tud koltozni a vagyoni helyzete miatt, ahol nincs szupermarket.
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Korldtok: 1< D < N <10°,1 <M <5-10°,1<Q <10°, 0 < egy ut dija, K < 2-10%, egészek. IdSkorlat: 0,1 s,
memorialimit 100 MiB.

Ertékelés: a pontok 20%-a kaphato, ha minden ut dija 1; tovabbi 20% kaphato, ha D = 1; tovabbi 20% kaphato,
ha @ = 1; tovabbi 40% kaphat6 az eredeti korlatokra.



